



**Данное издание оцифровано  
в Воронежской областной  
универсальной научной библиотеке  
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00  
Суббота, воскресенье 12.00-20.00  
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>  
<http://vk.com/vounb>  
e-mail: [vounb@mail.ru](mailto:vounb@mail.ru)  
+7 (473) 255-05-91







Ударникам коммунистического труда, тем, кто показывает образцы служения Родине, деда претворения решений ХХVI съезда партии в жизни, 20-летию движения за коммунистический труд посвятит свою новую песню лауреат премии Воронежского комсомола имени В. Кубанева Николай Троцкий.

В небе бескрайнем синем  
Роет наш альянт стяг.  
Мы с тобой, Россия,  
Каждый из нас — шаг.  
Партии и Отечества  
Дороги и сыны —  
Здание коммунизма  
Строим сегодня мы.

Привет:

Твердо, рабочим маршем,  
Наши колонны идут.

2 раза [ Стой знаменосцем нации

В эпизоде земли русской.

Плавим в мартенах сталь.

Через тяжкую проводку.

Главная магистраль.

В жизни воплотить мы

сможем

Смелый полет идей.

Жарким трудом уничтожим

Славу страны своей.

Привет:

В главное наступление вышли  
Вышли сегодня мы,  
Славные поколенья  
Герой большой страны.

Жизнь наше, наша счастье,

— В зареве кумача,

В нашей Советской власти

В партии Ильича!

Привет.

## КОММУНИСТИЧЕСКИЙ ТРУД



## ОЛИМПИЙСКИЙ КУРЬЕР



ЛАТВИЙСКАЯ ССР. Елагинский заместитель министра спорта «Республики XXII съезда КПСС» подложил наршикша выпусту прокладки.

НА СНИМКЕ: художники-дизайнеры Ольга Чепелевская и Юрий Крецберг. Они участвуют в новых модификациях микроавтобусов для Олимпиады-80.

(Фото В. Лисицына. ТАСС).



Забавного олимпийского медалиста, который в Олимпийских играх знает сейчас во всем мире. Плюшевые, фарфоровые, деревянные, матерчатые, соломенные, металлические, кукольные, собравшиеся у Миши «Бурана» — московского художника Винторозова, вновь наделись к нему пришли посыпка. С этого момента Миша, сделанный из белых шерстяных нитей, стал настоящим героям, он побывал в космосе в гостях у энглапана орбитальной станции «Салют-6». Сосланова, Владимира Колзина и Александра Иванченко.

Он доставил корреспондентам необычный подарок — «шары от перегрузки»: в Миши отдал команной нос. Сначала надо было подождать, пока Миша пересчитает часы, а затем приладить.

НА СНИМКЕ: Виктор Чинкин с разработкой «семьи» Мишки. (Фото В. Ду-санка. Фотохроника ТАСС).

## УВЛЕЧЕННОСТЬ

СТАРШИЙ инструктор Воронежского областного пожарного обороно-спасательного батальона В. И. Епищева рассказала:

Лучшей активисткой в нашей организации является Ольга Владимировна Конева. В течение десяти лет она на общественных начальниках бесменно руководит кружком юных друзей пожарной дружинки при клубе «Маяк ЖКО» завода тяжелых механизмов прессов. Несмотря на такой сложный состав, Воронежская эстафета добрых дел ЮДПД. Продолжается она по четырем этапам: «Подготовка себя и помоги товарищу», «Операция «Лето», «Лес и природы», «Школа, детский сад». Коллектив этого кружка занял одно из призов мест в столице трудном соревновании. Ему была вручена Почетная грамота и поощрительная премия.

И вот я встретился с Ольгой Владимировной. Эта энергичная, умудренная жизненным опытом женщина с увлечением поведала о своей работе с учениками младших и средних классов 51-й школы.

— В нашей дружине 45 мальчиков и девочек. Все они проходят обязательные занятия по десятичасовой программе.

Под руководством Коневой ребята со вкусом и любовью оформили в клубе уголок ЮДПД.

Члены клуба «Маяк»

принимают активное участие во всех районных, областных и российских мероприятиях. Свои достижения, финансово закрывают и умение вести борьбу с огнем, юные пожарные показали во время недавно проведенного ряда «01». Изготовленные ими маек эстафеты добрых дел за последние два года признаны лучшими.

Особой гордостью заслуженных юных дружинников Ваня Савин, Геннадий Дедов, Сергей Железнов, Саша Цепных, Игорь Наумов, А Юра Гаврилов был удостоен путевки в один из пионерских лагерей на Черном море.

И на умне не каждого член ЮДПД станет впоследствии профессиональным пожарным, — говорит Ольга Владимировна. — Этому нелегкому, порой опасному делу посвятят себя те, кто всем сердцем принесется к этой профессии, сочетающей в себе мужество, отвагу и способность в любую минуту пойти на риск. А пока наши ребята, члены ЮДПД, приспособлены к желанию оказывать всестороннюю помощь старшим товарищам — работникам пожарной охраны и членам добровольных пожарных дружин.

Д. РЕХИН.

## ХОККЕЙ «БУРАН» СОХРАНЯЕТ АИДЕРСТВО

Игры седьмого и восьмого туров хоккейного «Бурана», выступающего в чемпионате СССР по хоккею с шайбой среди команд мастеров, прошли в гостях против команды «КамАЗ» из города Набережных Челнов и в обеих встречах добились победы со счетом 7:1 и 5:3. Старший тренер воронежцев Р. А. Леонов рассказал:

— Хоккеисты «КамАЗ», на

мой взгляд, несколько недоработали

наши команды. В прошлом сезоне они довольно ловко

выигрывали у «Бурана» все

четыре встречи. Мы же этим

матчами отнеслись с более серьезностью и побороли

привык с хоромом счетом.

В этих поединках испытывали

жесткое сопротивление юных

Челнов, и в обеих встречах

добились победы со счетом

7:1 и 5:3. Старший тренер воронежцев Р. А. Леонов рассказал:

— Хоккеисты «КамАЗ», на

мой взгляд, несколько недоработали

наши команды. В прошлом сезоне они довольно ловко

выигрывали у «Бурана» все

четыре встречи. Мы же этим

матчами отнеслись с более серьезностью и побороли

привык с хоромом счетом.

В этих поединках испытывали

жесткое сопротивление юных

Челнов, и в обеих встречах

добились победы со счетом

7:1 и 5:3. Старший тренер воронежцев Р. А. Леонов рассказал:

— Хоккеисты «КамАЗ», на

мой взгляд, несколько недоработали

наши команды. В прошлом сезоне они довольно ловко

выигрывали у «Бурана» все

четыре встречи. Мы же этим

матчами отнеслись с более серьезностью и побороли

привык с хоромом счетом.

В. СУСЛОВ.

Успешно выступают в первенстве страны по хоккею с шайбой воронежские юноши из ДЮСШ «Труд». В очередном матче на выезде они встретились со своими сверстниками из города Оренбурга. Игра сложилась трудно для наших ребят, но их настойчивость и желание победы помогли им добиться успеха. Со счетом 4:3 они выиграли у хозяев площадки.

После этой встречи юные хоккеисты Воронежа занимают третье место в турнирной таблице. А лидируют в этой зоне команда из пензенского «Дизелистов».

Последнюю встречу первого круга воронежцы играют у себя дома с «Кристаллом» из города Саратова.

В. СУСЛОВ.

Члены клуба «Северин» из Биробиджана, приехавшие в Москву на первенство СССР по хоккею с шайбой среди юношеских команд, показали отличную игру.

В первом матче с командой «Сибирь» из Новосибирска юноши из Биробиджана одержали победу со счетом 4:3.

В. СУСЛОВ.

Приглашаются юноши из Биробиджана на первенство СССР по хоккею с шайбой среди юношеских команд. Участники должны пройти медицинский осмотр и пройти краткосрочный курс подготовки к соревнованиям.

С. САШИН.

Легендарный хоккеист из Биробиджана Григорий Соловьев, в прошлом году ставший лучшим бомбардиром первенства СССР, в этом году не попал в заявку на первенство СССР по хоккею с шайбой среди юношеских команд.

С. САШИН.

ТЕАТРЫ

«ЭФРАН» — Школьный вальс

— Сказка —

Однажды балеты.

Завтра развернется

сказка

«Любовь

— Зима

— Зима